
Willunga Golf Permanent Bookings Survey

Question 1 has 150 answers (Checkboxes)

“Q1. Do you have a permanent booking? Tick all applicable
boxes”

I have a Saturday permanent Booking

65 (43.3%)

I have a Wednesday permanent booking

54 (36.0%)

I do not have a permanent booking

63 (42.0%)

Question 2 has 147 answers (Checkboxes)

“Q2. Should the Club retain the permanent booking
system?”

Yes on a Saturday only

12 (8.0%)

Yes on a Wednesday only

7 (4.7%)

Yes on both Saturday and Wednesday

72 (48.0%)

There should not be a permanent booking system

63 (42.0%)



Question 3 has 71 answers (Checkboxes)

“Q3: If you do not have a permanent booking would you
prefer any of these options”

I would like the opportunity to apply for one

7 (4.7%)

I would prefer to book an available playing time when I play

58 (38.7%)

are there other options the club should consider - provide details below

7 (4.7%)

Question 5 has 137 answers (Checkboxes)

“Q4: If the club retained a pemanent booking system
should it change the system? Please tick any modifications
it should make”

Increase the cost of a permanent bookings

38 (25.3%)

Penalise members if their weekly booking isn't cancelled in a timely manner

99 (66.0%)

implement permanent booking "free days" once a month

29 (19.3%)

allow members to rollover a permanent booking annually

41 (27.3%)

reallocate bookings on an annual basis allowing all members to apply

37 (24.7%)

Do not change the current system

44 (29.3%)



Question 8 has 148 answers (Checkboxes)

“Q6. What type of membership do you have”

7 day member

123 (82.0%)

6 day member

14 (9.3%)

5 day member

11 (7.3%)

Junior member

0 (0.0%)

Question 9 has 148 answers (Checkboxes)

“Q7. Indicate your sex”

Male

128 (85.3%)

Female

18 (12.0%)

Rather not say

2 (1.3%)


